



## Черкесск



Сотрудники следственного отдела по г. Черкесску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике навестили узницу концентрационного лагеря Любовь Григорьевну Штемберг и труженицу тыла Томашенко Надежду Васильевну.

Жуткие картины жизни за колючей проволокой прочно осели в памяти Любовь Григорьевны. Несмотря на это, она не утратила жизнелюбие, доброту и чувство юмора. В душевной беседе с офицерами она рассказала о прошлом — о чем-то с болью, о чем-то с шуткой. Пережитые события безусловно закалили ее на всю жизнь.

Надежда Васильевна ковала победу в тылу. Она вспоминает, как хрупкие женщины сотнями приходили на завод, выполняли самую тяжелую мужскую работу, стояли часами в очередях и воспитывали детей, не сгибались под тяжестью горя, когда прибывала похоронная на мужа,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

сына или брата. Это были настоящие героини трудового фронта, достойные восхищения.

Офицеры, вручив им подарки и гостинцы, поздравили с наступающим Днем Победы, пожелали крепкого здоровья и благополучия.

08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1789259>